
CONSIGLIO COMUNALE
VI COMMISSIONE

Resoconto per seduta del 26-01-2012 ore 11:30

Consiglieri componenti la Commissione: Maurizio Baratello, Pierantonio Belcaro, Sebastiano Bonzio, Renato Boraso,
Giampietro Capogrosso, Saverio Centenaro, Sebastiano Costalonga, Nicola Funari, Marco Gavagnin, Luigi Giordani,
Giovanni Giusto, Giacomo Guzzo, Lorenza Lavini, Bruno Lazzaro, Marta Locatelli, Carlo Pagan, Andrea Renesto, Luca
Rizzi, Gabriele Scaramuzza, Camilla Seibezzi, Christian Sottana, Davide Tagliapietra, Domenico Ticozzi, Gianluca
Trabucco, Simone Venturini, Stefano Zecchi, Marco Zuanich, Michele Zuin.

Consiglieri presenti: Pierantonio Belcaro, Sebastiano Bonzio, Renato Boraso, Giampietro Capogrosso, Saverio
Centenaro, Sebastiano Costalonga, Nicola Funari, Marco Gavagnin, Luigi Giordani, Giovanni Giusto, Lorenza Lavini,
Bruno Lazzaro, Marta Locatelli, Carlo Pagan, Andrea Renesto, Luca Rizzi, Gabriele Scaramuzza, Camilla Seibezzi,
Davide Tagliapietra, Domenico Ticozzi, Gianluca Trabucco, Marco Zuanich, Gabriele Bazzaro (sostituisce Christian
Sottana), Claudio Borghello (sostituisce Maurizio Baratello), Cesare Campa (sostituisce Michele Zuin), Antonio Cavaliere
(sostituisce Simone Venturini), Alessandro Scarpa (sostituisce Stefano Zecchi).

Altri presenti: Assessore Tiziana Agostini, Assessore Roberto Panciera, Presidente della pro -loco Lido Pellestrina
Giacomo Baresi. .

Resoconto sintetico seduta

Discussione dell'interpellanza nr. d'ordine 463 (nr. prot. 16) con oggetto "Iniziative volte alla riqualificazione del
turismo a Venezia ", inviata da Marta Locatelli.

 
L'interpellanza in oggetto è stata discussa. 

Discussione dell'interpellanza nr. d'ordine 506 (nr. prot. 23) con oggetto "Parere negativo di Giunta sulla Pro Loco Lido -
Pellestrina.", inviata da Marta Locatelli

L'interpellanza in oggetto è stata discussa. 
 
Discussione dell'interpellanza nr. d'ordine 547 (nr. prot. 36) con oggetto "analisi dei costi sostenuti, tempestiva

programmazione ed adeguato coinvolgimento del territorio.", inviata da Sebastiano Costalonga.
 
L'interpellanza in oggetto è stata discussa. 
 
Trattazione dell'interrogazione nr. d'ordine 531 (nr. prot. 67) con oggetto "Comprovate irregolarità

nell’assegnazione degli atelier della Fondazione Bevilacqua La Masa e mancata azione amministrativa di contrasto ",
inviata da Marco Gavagnin.

 
L'interrogazione è stata ritirata. 

Discussione dell'interpellanza nr. d'ordine 679 (nr. prot. 73) con oggetto "Il senso dell'Arte", inviata da Davide Tagliapietra.
 
L'interpellanza è stata ritirata. 

 
il segretario
Davide Bergamasco
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